

“俄罗斯拉丹”扬言袭击索契冬奥会

英美俄拟协作反恐

新华网消息 英国媒体5日报道,英国军情六处正与俄罗斯情报部门沟通,强化索契冬奥会的安保情报合作。美国五角大楼4日也证实,美国国防部长打电话给俄罗斯防长,表示愿意向俄罗斯提供反恐支援。

美俄防长通话谈反恐

美国五角大楼4日说,美国国防部长哈格尔4日与俄罗斯防长绍伊古通话,表达了美国愿意向俄罗斯提供反恐支援的立场。

“哈格尔向在伏尔加格勒袭击事件中的遇害者表达慰问。”五角大楼发言人约翰·柯比说,“两位领导人讨论了对恐怖威胁保持警觉的必要性,以及加强反恐合作机遇等问题。哈格尔对绍伊古说,‘如果需要,美国做好准备在索契冬奥会期间向俄罗斯提供安全援助。’”

不过,俄罗斯先前表示,不会因伏尔加格勒恐怖袭击在索契采取额外安保措施。

现阶段,不清楚俄是否与美国就冬奥会开展反恐合作。

上月29日和30日,俄伏尔加格勒接连发生火车站爆炸和电车爆炸事件,共造成34人死亡、70多人受伤,两起事件被定性为恐怖袭击。袭击引发外界对今年2月索契冬奥会安全状况的担忧。

英俄恢复情报安全合作

英国《每日邮报》星期日版5日报道,最新反恐文件显示,车臣极端武装组织威胁冬奥会安全。

报道说,一份由加拿大反恐部门起草、共享给英国情报部门的文件显示,号称“俄罗斯拉登”的车臣反政府武装头目多库·乌马罗夫发出威胁,声称在索契冬奥会期间发动袭击。

《每日邮报》援引反恐文件内容报道:

“多库·乌马罗夫是极端主义的狂热分子,他与‘基地’组织的全球圣战理念相一致……他认为袭击以色列、美国和英国利益为合法行为,这引起西方目标可能被袭击的担忧。”

乌马罗夫现年49岁。伏尔加格勒恐怖袭击事件后,一些反恐专家认为,乌马罗夫及其领导的分离组织“高加索酋长国”很可能是幕后凶手。这一分离组织意图在俄罗斯北高加索地区实施宗教统治。

《每日邮报》说,英国军情六处眼下正与俄罗斯联邦安全局密切合作,就乌马罗夫发出的威胁展开调查。按英国媒体的说法,自2006年俄罗斯前特工利特维年科在伦敦中毒身亡后,英国与俄罗斯的安全合作全部中断。

自去年11月起,军情六处证实以索契冬奥会安保合作为契机重新接触。美国白宫一个消息源也证实,美国已得知英俄重启安全情报合作的消息。

伊政府军反攻失守重镇失败

陷“三方混战”

新华网消息 伊拉克安全部门官员4日说,政府军未能成功夺回两天前失守的安巴尔省重镇费卢杰。这座逊尼派众多的城市眼下被“基地”组织全面占领。

伊拉克安全部队去年12月30日在安巴尔省首府拉马迪清理示威者营地,随后与一些武装分子和抗议民众发生冲突。冲突随后恶化,演变为武装冲突,拉马迪和费卢杰的部分城区2日遭“基地”组织伊拉克分支“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”控制。

伊拉克政府军3日伺机反攻费卢杰,没

有成功。安巴尔省一名安全部门高官4日告诉法新社说:“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”控制了费卢杰。”

《华盛顿邮报》援引一名当地记者的话报道,“基地”组织的旗帜当天在费卢杰市政府建筑物上升起。

报道援引费卢杰当地一位不具名居民的话说,虽然政府军已退至城外,但当地一些部族武装仍在对抗“基地”组织,双方在一些地点交火。法新社报道说,仅3日一天,费卢杰和拉马迪两地的死亡人数超过100

人。

在拉马迪,政府军在当地一些支持政府的部族武装配合下,夺回控制权。其中一个武装派别领袖艾哈迈德·阿布·里沙说,部族武装成员已成功击退“基地”人员,打死“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”拉马迪分支的头目阿布·阿卜杜勒·拉赫曼·巴格达迪。

不过,并非所有部族武装都与政府军处于同一战线。由于去年底的清理示威者营地事件,一些逊尼派武装派别在冲突中对抗政府军。

默克尔瑞士滑雪摔伤

将取消数周出访和会见

新华网消息 德国政府发言人赛贝特6日说,总理默克尔此前在瑞士度假期间滑雪摔伤,未来三周出访和会见行程将取消,但仍将在总理府处理少量工作。

赛贝特当天在联邦政府例行新闻发布会上说,默克尔此前在瑞士恩加丁地区度假,在一次长距离滑雪中摔倒,导致“严重擦伤伴随左后侧髋骨不完全骨折”,目前需要借助工具行走。赛贝特说,默克尔是以低速滑行时摔倒受伤的。

赛贝特说,默克尔现已回到柏林,4日就医时确诊伤情。根据医生建议,为使病情尽快好转,默克尔在未来三周需尽可能多地平躺。她无法乘坐飞机,因此不得不取消这段时间内大部分行程,包括原定8日出访波兰及9日在柏林接待到访的卢森堡首相。



赛贝特说,养伤期间,默克尔仍会在联邦总理府处理少量工作事务,包括主持8日举行的内阁会议。

默克尔今年59岁。2013年12月,默克尔连任新一届德国联邦政府总理。

张票,仅花费6元钱。

多期投注,守号5年揽好运

多期投注,省时、省心、省力。

七星彩第13053期5月10日开出奖号“1558189”,鄂州30104点彩民张先生中得500万。中奖票是一张有两注号码的15期多期投注票,共花费60元。“没想到守到第5期就中出来了。”谈及中奖号码,张先生直言因为感觉吉利,已经守了5年时间。谁料想,这注号码真的为他带来了好运。

合买复式,众人齐心取大奖

小复式适合大众选用,中、大型复式则适合合伙购买。

七星彩13017期,宜昌53007点中

出头奖。中奖彩票系彩民赵先生和朋友合买所中。他们购买了一张864元的复式票,中间第四位选择了4个号码,然后由中间向外围延伸依次减少选号数量。因为是复式投注,除中得1注一等奖外,还中得二等奖1注、三等奖4注、四等奖16注、五等奖70注以及六等奖172注,最终揽奖高达502万元。

纵观2013年我省七星彩中大奖者,他们每天投入不多,但一直在坚持,这缘自他们对七星彩的认知

旧金山总领馆将修缮
费用由美国政府出

新华网消息 中国驻旧金山总领馆正门元旦夜间被纵火损毁后,已拆除被损坏的大门、国徽和标志牌等,准备修缮。旧金山警察局自3日起,沿街张贴7天内禁止车辆停留标志,并有一辆警车24小时驻守。

4日,总领馆正门剩余的一扇大门已拆除,玻璃清理干净,国徽和标志牌被取下,外墙的黑污大部分已刷掉,但地面上仍有一些黑色残余。

据悉,修缮内容包括订购大门重新安装,更换国徽、标志牌和门前的石狮子,修补外墙和台阶等,所有费用将由美国政府支付。

在领馆正门的拉古那街和签证大厅所在的盖瑞大街,旧金山警察局在沿街树木上张贴了印有SFPD(旧金山警察局)24小时禁止停车的标志,违者将被拖车,时间从1月3日至1月10日。

**利比亚一法院遭袭击
1名警察遇难**

新华网消息 利比亚一地方法院遭袭击 利比亚第二大城市班加西的一家地方法院6日遭袭击,1名警察遇难,另有1人受伤。

班加西联合安全委员会一位不愿透露姓名的消息人士对新华社记者说,班加西市中心曼朱里区的地方法院警卫室当天发生爆炸袭击事件,1名警察当场遇难,另外1人受伤。伤者正在班加西加莱医院重症病房抢救,肇事者身份不明。

利比亚战后安全形势恶化,政府安保力量不足,绑架与恐怖袭击频繁发生。1月3日,两名外国教师在首都的黎波里以西60公里的小镇祖瓦拉附近被射杀身亡,死者1人为英国籍男子,另1人为新西兰籍女子。

拍卖公告

年8月:

5、东风本田思域牌DHW7181 CIVIC 1.8M轿车,黑色,车牌照号码:鄂L35298,发动机号:R18A13002213,车辆识别代号:LVH-FA152185002189,注册登记日期:2008年03月25日,约行驶22万公里;车辆检验有效期至2014年3月。

6、红宇牌HYJ5023XQY小型民爆物品专项运输车辆,车牌号码:鄂L35926,发动机号:A5BAE005169,车架号码:LSCBBN3D5AG031189,注册登记日期:2005年10月,约行驶28万公里;车辆检验有效期至2013年5月;

3、别克君威2.0L2011舒适版轿车,银灰色,车牌号码:鄂L3A616,发动机号:112250061,车辆识别代号:LSGGA54Y0BH282822,注册登记日期:2011年11月12日,约行驶5.3万公里;车辆检验有效期至2013年11月;

4、日产天籁2012款天籁2.0LXL智享版轿车,黑色,车牌号码:鄂L3B369,发动机号:544044T,车辆识别代号:LGBF1AE02CR099578,注册登记日期:2012年8月22日,约行驶4万公里;车辆检验有效期至2014年8月;

展示时间:2014年1月8日-1月11日,展示地点:通山县政府停车场内。有意竞买者请持有效证件与我公司联系咨询、查阅相关资料,领取竟拍文件、办理竟买登记手续,按每台车交纳20000元竟买保证金。保证金缴纳截止时间为2014年1月13日下午5时止(以银行进账单为准)。

公司地址:通山县通羊镇新城滨河路58号(行政中心对面三楼)

联系电话:2881550 13476952051
湖北诚成拍卖有限公司

2014年1月6日

七星绽放 多少好运落荆楚

——2013湖北体彩精彩中奖·七星彩篇

和热爱。诸多中奖事实还说明,七星彩之所以为彩民所喜爱,关键在于通俗易懂、号码好选,也在于其好运不断派发,是迄今我省派发500万大奖最多的玩法。

体彩排列3排列5 第006期开奖号码

开奖号码 前区: 后区:

07 11 13 21 33 05 06

全国一等奖2注,奖金7696913元注

体彩排列3排列5 第006期开奖号码

排列3 344

排列5 34459